

石景山区无照无证餐饮整治取得显著成效

本报讯(通讯员李梓进)笔者从石景山区食药监局获悉,为切实维护我区食品市场秩序,进一步加强食品安全监管力度,提升餐饮行业食品安全保障水平,严厉打击食品安全领域的违法犯罪行为,根据北京市政府《关于治理无照无证餐饮单位工作方案》(京政办发[2016]5号)及区委、区政府提出的治乱疏解建高端的工作要求,区食药监局、区食药安全办公室采取有效措施,对无照无证餐

饮单位进行专项清理整治并取得显著成效。

针对查处取缔无照无证餐饮单位情况复杂,工作难度大,任务艰巨的实际情况,我区突出重点行业、重点领域、重点部位和重点时期的整治,确保无照无证餐饮单位治理工作取得实效。

区食药安全办公室对无照无证违法行为严格执行“五不放过”原则,对重点地区、重点行业的无照无证经营行为组织集中整治行

动,加大整治力度,发现一批,查处一批,有效压减无照无证存量,特别是对存在重大安全隐患的无照无证行为坚决查处。以投诉举报为突破口,在处理投诉举报工作中深挖线索,以带有倾向性、风险性和群体性的食品药品安全问题作为重点。对学校周边、城乡结合部、主要大街的非法生产加工作为检查重点,对单位食堂、幼儿园食堂、工地食堂组织专项抽检,开展联合整顿,取缔

非法经营。同时,区食药安全办公室在全区主要街道安装了57块大型宣传栏,通过宣传教育与整治查处相结合,引导餐饮企业规范守法经营,确保我区餐饮市场健康平稳运行。

下一步,我区将继续对无照无证餐饮经营行为采取高压打击态势,食药监管部门将坚决取缔查处危害我区百姓食品安全的无照无证餐饮经营行为,为保障我区食品安全水平提供有力保障。



意大利对华友好代表团访问石景山区

本报讯(通讯员王旭)10月28日上午,以路安娜·王为团长的意大利对华友好协会代表团一行9人到石景山区进行访问和文化教育考察。副区长陈婷婷以及相关负责人与代表团成员就双方开展文化交流进行了深入交谈。

会谈后,代表团观摩了民间剪纸、吹糖人、京剧脸谱绘画、民间草编、京氏旗袍制作技艺、泥人彩塑、鼻烟壶绘画、中国茶艺等非遗文化传统技艺展示活动,并与各传承人进行了形式多样的交流与互动。展示活动结束后,双方一同欣赏了以“中意友好,渊源流长”为主题的石景山区非物质文化遗产节目展演。川剧变脸表演、京剧《天女散花》、石景山区市级非遗项目京式旗袍走秀、杂技表演《抖空竹》以及中国古彩戏法等一个个精彩的节目,让现场的意大利对华友好协会代表团成员感受到了中国传统文化的博大精深。当日下午,代表团赴京源学校参观,实地考察了京源学校的教学设施,观摩了校内足球对抗比赛,双方就京源学校(小学部)赴意开展青少年足球交流达成初步意向。下一步,我区还将组织非遗文化展示团赴意大利部分城市举办文化展演活动,并就青少年足球“走出去”开展进一步合作,旨在以文化、体育交流为纽带,为两国人民搭建广泛交流的国际平台,以此促进双方多领域的务实交流与合作。

石景山区积极应对空气重污染黄色预警

本报讯(通讯员龙国瑜)为减缓污染峰值,保障我区空气质量,11月2日,石景山区启动空气重污染黄色应急预警后,29个成员单位主动出击,综合施策,全力应对空气重污染过程。一是严格监察执法。区城管、环保、城管委、国土、住建等部门和各街道办事处执法力量全部出动,出动人员418人次,检查各类污染源159

家次,限期整改13家,关停无照经营单位15家。二是加强清扫保洁。区环卫中心在日常道路机械作业基础上,每天对我区20条重点道路增加机械化冲刷、保洁1遍次,各街道出动清扫保洁车辆640车次,对重点地区周边、背街小巷、垃圾收集站点加大保洁力度,避免垃圾二次污染。三是强力督查考核。区城管监督指挥中心

和区督查组加大对重点点位督查力度,督察餐饮企业40家、工地26处,发现的工地扬尘、小煤炉使用等问题给责任单位下发督查单,要求2天内整改。四是构建宣传网络。区宣传、环保、气象部门通过电视、短信、微博、微信、显示屏向公众发布天气预报和预警信号,提示公众做好重污染期间健康防范。

2016年10月24日~10月30日 石景山区空气质量周报

日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
10.24	80	细颗粒物	2	良
10.25	124	细颗粒物	3	轻度污染
10.26	67	二氧化氮	2	良
10.27	73	二氧化氮	2	良
10.28	39	-	1	优
10.29	62	二氧化氮,可吸入颗粒物	2	良
10.30	63	可吸入颗粒物	2	良



管不住自己的代价



本栏目由区纪委主办

今年9月,江苏省纪委通报了6起违反中央八项规定精神问题,其中一起问题为苏州市吴江区房产管理处盛泽房屋产权登记中心主任潘火根违规接受可能影响公正执行公务的娱乐活动等。2016年5月底,潘火根利用职务便利,接受某私营企业主邀请前往嘉兴某KTV进行娱乐活动,并接受异性有偿陪侍服务,费用由该企业主全额支付。此外,潘火根还先后多次接受某房产公司、某房产技术咨询公司在春节和中秋节期间赠送的现金、购物卡等合计74.3万元,并为请托人在企业经营方面谋取利益。

2016年5月,苏州市吴

江区纪委和吴江区人民检察院在对吴江锦盛房产经营有限公司会计玩忽职守案联合调查过程中,发现潘火根可能存在严重的违纪问题。

5月31日,吴江区纪委对潘火根进行约谈。“我们是吴江区纪委的工作人员,今天找你谈话了解情况,请你实事求是回答。你在担任盛泽房屋产权登记中心主任期间有无问题需要向组织交代?”“上个星期三,我曾经召集一些朋友在盛泽吃了一顿饭,饭后又到嘉兴的KTV唱歌。”心虚的潘火根,坦白了他最近一次的违纪问题。

随着谈话的深入,潘火根的违纪问题逐一暴露:违反中央八项规定精神,出入高消费娱乐场所;违反廉洁纪律,接受礼金购物卡,接受可能影响公正执行公务的餐饮安排、旅游活动安排和娱乐活动安排;违反工作纪律,

玩忽职守,严重不履行工作职责;违反生活纪律,贪图享乐,追求低级趣味,造成不良影响。

2016年6月8日,吴江区纪委常委会议决定,给予潘火根开除党籍处分,对其涉嫌犯罪问题、线索以及所涉款物的追缴,随案移送司法机关依法处理。潘火根在忏悔时说:“正是从一开始的点点滴滴的小恩小惠没有拒绝,导致后来发生严重的问题,造成了无法收场的地步。”

【执纪者说】

潘火根身为党员干部,理想信念丧失,党员意识淡薄,严重违反中央八项规定精神、廉洁纪律、工作纪律、生活纪律和国家法律法规规定,且在十八大后仍不收敛、不收敛,其行为性质恶劣、情节严重,给党的事业和形象造成严重损害,应予严肃处理。(来源:中国纪检监察报 编辑:石方圆)

冬季关节易“受伤”需警惕

“随着天气变冷,近来患有关节炎、骨骼运动损伤的病人明显增加。”长庚医院骨科医生表示,由于天气寒冷,有不少人因为运动不当而造成了骨病、肌肉拉伤等疾病,部分关节炎患者病症也明显加重。

一些中老年人冬季热衷于爬山、跑步等户外运动。医生表示,冬季锻炼虽能增强体质,但中老年人运动前应加强热身,而登山等剧烈运动会加剧膝关节磨损,应适可而止。人在爬山时,膝关节所要承受的重量是人体重量的3-5倍,在关节软骨已经退化、病变的情况下,爬山会加剧关节软骨的磨损。尤其是中老年人,由于骨质比较疏松,一旦磨损就很难修复。下山时膝关节还要额外承受下冲的力量,这种冲击力会

加大膝关节的损伤。因此,大家冬天要注意科学进行身体锻炼,中老年人尤其要当心。另外,上班族冬天骑摩托车、自行车要戴上护膝,以免膝盖迎风受凉,引发关节炎。

医生说,很多中老年人冬天都有膝关节疼痛的毛病,对于膝关节疼痛,大多数患者普遍反映难治,容易反复发作。其实这主要是大多数患者对造成膝痛的原因和类型不了解,治疗方法不当所致。

人到中年后,膝关节的肌腱、韧带开始发生退行性改变,所以中老年朋友患上退行性膝关节炎的机率就比较大,但很多患者朋友却不引起重视,最终导致肢体畸形,甚至残疾。医生建议,当膝关节出现疼痛症状,都应及时到专科医院进行确诊、治疗。



北京长庚医院健康教育知识普及
健康热线:010-88296363